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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 20.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2769 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,41 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Агенция „Пътна инфраструктура“ /АПИ/ – редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ ръководителят на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Транспорт и транспортна инфраструктура 2014 г. – 2020 г. “– редовно призован, 

явяват се ДЪРЖАВНИ ЕКСПЕРТИ И. Й. и А. Г. в Дирекция „Правна“, представят два 

броя пълномощни, както и два броя удостоверения за юридическа правоспособност.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на АПИ срещу Решение за определяне на финансова корекция 

№ ФК-8/07.03.2023 г. на ръководителя на УО на ОП „Транспорт и транспортна 

инфраструктура 2014 г. – 2020 г.“.   

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпил по делото на 14.06.2023 г. отговор на жалбата от страна на 

ответника.   

ЮРИСКОНСУЛТ  П.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства и 

доказателствени искания. Да се приемат представените от ответника писмени 

доказателства.    

ДЪРЖАВЕН ЕКСПЕРТ И. Й.: Оспорвам подадената жалба. Нямам доказателствени 

искания и няма да соча други доказателства.  



СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени от 

ответника с административната преписка. 

СЪДЪТ, с оглед позицията на страните и приетите по делото доказателства счете 

делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля като вземете предвид изложените в жалбата възражения 

срещу основателността и размера на наложената финансова корекция да отмените 

обжалваното Решение № ФК- 8/07.03.2023 г. на ръководителя на УО на ОП 

„Транспорт и транспортна инфраструктура 2014 г. – 2020 г.“. Твърдим, че решението 

е немотивирано и необосновано, че … на управляващия орган е в противоречие с 

материалния закон. Твърдим, че не е допуснато нарушение на … обществените 

поръчки и в този смисъл не е налице и нередност, която да обуславя налагане на 

финансова корекция. Евентуално, както сме посочили в жалбата, имаме възражения 

относно размера на корекцията. Придържаме се изцяло към становището по същество, 

което сме дали и в жалбата, на база на което Ви молим да отмените решението. 

Претендираме разноски в размер на юрисконсултско възнаграждение и държавната 

такса по жалбата, за което представям списък.   

ДЪРЖАВЕН ЕКСПЕРТ И. Й.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. 

Процедурата по налагане на финансовата корекция е напълно законосъобразна и не са 

налице никакви пороци по отношение на обжалваното решение. Подробни мотиви и 

съображения са изложени в становището ни под № 12-00-58/13.06.2023 г. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение за един процесуален представител.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,46 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


